

Referat styresmøte Inns hytteierforening på Stiklestad 12.01.16

Til stede: Robert Fjerdings, Knut Arne Selli, Harry Olsen, Roar Kvernmo(vara) og Marianne Lyngstad

Sak 1. Årsmøte 2016. Tid og sted ble bestemt: 29.02 kl.18.30 på Stiklestad. Innhold i innkalling ble diskutert og bestemt. Styret ønsker å få med aktuelle saker som gjelder hele foreningen. Innkallingen er lagt ved.

Sak 2. Renovasjon: Vi har fått innkallelse fra Innherred renovasjon til informasjonsmøte den 20.januar. Knut Arne, Robert og Harry møter på dette. Det legges frem slik at hytterrenovasjon er lovpålagt, men dette er det uenighet om. Styret ser ikke behovet for innføring av hytterrenovasjon.

Sak 3. Vedtekter Inns og Storholmen vann og kloakk. Knut Arne kommer med forslag om at vi bør ha med at info sendes digitalt. Det er enighet om at det bør være med i vedtektene. Storholmen vann og kloakk er det få kommentarer til. Advokaten redigerer slik at det ikke blir noen momssmell osv.

Sak 4. Kommet inn forslag om el.bom på Storholmen. Det settes opp som sak på årsmøtet under medlemsmøte.

Robert setter inn annonse i Innherredsavisa

Knut Arne sender ut innkallelse til Årsmøte med kontingent.

Robert: Regnskapet er summert og sendes nå revisor. Overskudd 2015 på 17 000,-

Saldo 125.000,-

Diskuterte litt om å bruke litt penger på gapahuk og bord/benk i turområde ovenfor Innsvatnet. Vi kan lufte interessen på årsmøte. Skiløyper over Skillevatnet er også ønskelig.

Møte slutt

Ref

Marianne Lyngstad